

HODNOCENÍ VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Prof. Ing. Květoslava Šustová, Ph.D.	Jakub Slovák

NÁZEV PRÁCE	STRAVOVANIE DETÍ A MLÁDEŽE V ŠKOLSKÝCH ZARIADENIACH
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

Student pravidelně konzultoval práci s vedoucím, a to především elektronicky a přes Teams. Práci zpracovával podle harmonogramu, samostatně a aktivně.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) A
--

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce je vypracována na velice dobré úrovni. Podrobně rozebírá problematiku školního stravování, reflektuje náročnost vyhovět všem legislativním požadavkům s respektem k názorům na zdravé stravování. Porovnány jsou také možnosti stravování školních dětí a mládeže v dalších zemích Evropy. V práci je rozvedena problematika zabezpečení školních jídelen po stránce finanční i personální. Z celé práce jsou zřejmé značné praktické zkušenosti autora s vedením školní jídelny, které se promítají i do konkrétních návrhů. Práce je i po formální stránce sepsána velmi pečlivě.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A**

Vedoucí bakalářské práce: prof. Ing. Květoslava Šustová, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: 06.05.2022, Brno